
Узагальнені результати опитування
науково-педагогічних працівників ПДАУ

щодо дотримання норм і принципів
академічної доброчесності

(2023 - 2024 навчальний рік)

ПОЛТАВА 2024



Із 22 квітня по 10 травня 2024 року проводилося 
опитування щодо дотримання принципів і процедур  
академічної доброчесності у Полтавському державному 
аграрному університеті відповідно до Графіка 
проведення опитувань учасників освітнього процесу та 
зацікавлених осіб у Полтавському державному 
аграрному університеті на 2023-2024 н.р.

Опитування здійснювалося за допомогою Google-форми 
і було анонімним.

Участь в опитуванні взяли 119 науково-педагогічних 
працівників.

https://www.pdau.edu.ua/content/grafik-provedennya-opytuvan-uchasnykiv-osvitnogo-procesu-ta-zacikavlenyh-osib-u-0
https://www.pdau.edu.ua/content/grafik-provedennya-opytuvan-uchasnykiv-osvitnogo-procesu-ta-zacikavlenyh-osib-u-0


Навчально-науковий інститут 

економіки, управління, права та 

інформаційних технологій

Навчально-науковий інститут 

агротехнологій, селекції та 

екології

Обліку та фінансів

Інженерно-технологічний

Ветеринарної медицини

Технологій тваринництва та 

продовольства

26,0%

23,5%

21,0%

15,1%

11,0%

3,4%

Частка НПП, що пройшли опитування 

в розрізі навчально-наукових 

інститутів/факультетів

58,8%

30,2%

6,8% 4,2%

Розподіл відповідей НПП за посадами

доцент професор

старший викладач асистент

Відносний розподіл відповідей за кількістю  респондентів



100%

Чи знайомі Ви із поняттям 

«академічна доброчесність»?

так ні

100%

Чи розумієте Ви наслідки 

порушення академічної 

доброчесності в Університеті?

так ні



100%

Чи відома Вам сутність поняття 

«плагіат» та можливі ризики, які з 

ним пов’язані? 

так ні

99,2%

0,8%

Чи ознайомлені Ви із нормативними 

документами, які діють в Університеті та 

передбачають санкції за недотримання 

принципів академічної доброчесності?

так ні



99,2%

0,8%

Чи інформують Вас про процедури 

дотримання академічної доброчесності?

так ні

98,3%

1,7%

Чи проводите Ви роз’яснювальну роботу зі 

здобувачами вищої освіти щодо 

недопущення ними порушення принципів 

академічної доброчесності під час 

навчання?

так ні



30,3%

69,7%

Чи зможе, на Вашу думку, лише 

застосування програмного забезпечення 

суттєво знизити відсоток плагіату у 

студентських роботах?

так ні

93,2%

3,4%
3,4%

Чи вживаєте Ви заходів при виявленні 
порушень академічної доброчесності в 

роботах здобувачів вищої освіти?

так

ні

порушень академічної доброчесності не виявлено



не поширений 
жоден

списування

плагіат

хабарництво

фальсифікація

рерайт

не стикалися

обман

фабрикація

50,4%

25,2%

10,9%

3,4%

3,4%

2,5%

1,7%

1,7%

0,8%

Які, на Вашу думку, прояви 

академічної недоброчесності 

поширені в Університеті?

так

ні

залежно від ступеня порушення та 

кратності (вперше, періодично, 

постійно)

не доводилося зіткнутися з цією 

проблемою

якщо питання не вирішується зі 

здобувачем

68,0%

24,4%

5,2%

1,6%

0,8%

Чи вважаєте Ви за необхідне доводити 

до відома адміністрації структурного 

підрозділу / Університету факти 

порушення академічної 

доброчесності?



79,0%

16,8%

4,2%

Чи перевіряєте Ви свої наукові 
праці на запозичення (плагіат)? 

завжди іноді нісамоконтроль

вимога нормативних 
локальних документів

уникнути відповідальності

не перевіряю свої наукові 
праці на плагіат, так як 
дотримуюся принципів 

академічної доброчесності

мета - підвищити якість 
авторського продукту

73,9%

18,6%

4,2%

2,5%

0,8%

Якщо Ви перевіряєте свої наукові праці на 
плагіат, то з якою метою?



в залежності від  складності порушення

роз'яснення; повторна перевірка; 
незадовільна оцінка;  відрахування - в 

залежності від виду і кратності порушення

виключення з рейтингу претендентів на 
отримання академічної стипендії

відрахування

зниження оцінки за роботу залежно від % 
виявленого плагіату

не зарахування роботи

попередження

25,2%

31,7%

9,0%

16,8%

12,6%

3,0%

1,7%

Які санкції щодо студентів Ви вважаєте 
доцільними у разі виявлення і доведення 

фактів прояву академічної недоброчесності?

завжди опрацьовую 
доступні матеріали, 
аналізую, цитую із 

зазначенням джерела

використовую чужі тексти 
дослівно, але посилаюся на 

інше джерело

98,3%

1,7%

Виберіть ресурси та процедури, 
які Ви особисто використовуєте у 

процесі написання робіт? 



ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ!!!!

Опитування проведене відповідно до Порядку проведення та організації опитування учасників 

освітнього процесу та зовнішніх стейкхолдерів у Полтавському державному аграрному 
університеті

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/poryadokprovedennyataorganizaciya.pdf
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